

Выставка «Шерстяное вдохновение»

24.02.2021 г



В выставочном зале библиотеки представлены творческие работы. Авторы – педагог объединения «Арт-мастерская» Центра детского творчества «Глобус» Айгуль Плотникова и ее воспитанники.

В экспозиции представлены замечательные «теплые картинки» в технике мокрого валяния, современный гобелен и живопись шерстью. Живопись шерстью демонстрирует поразительный успокаивающий эффект, вдохновляет и пробуждает творческое начало, а также способствует развитию мелкой моторики рук. Поэтому такая форма творчества полезна и приятна как детям, так и взрослым.

Взаимодействие с таким податливым, самым теплым природным материалом, смешение цветов шерсти приносит душевный комфорт, эстетическое удовольствие. Работы из шерсти излучают положительную энергетику и тепло, мягкость постели, прозрачность и чистоту акварели.

Выставка «Шерстяное вдохновение». - Текст: электронный // Культура РФ: [официальный сайт]. – 2021. – 24 февраля. – Раздел сайта «Афиша».- <https://www.culture.ru/events/986219/vystavka-sherstyanoie-vdokhnovenie> (дата обращения 24.02.2021 г.)